

આજે-કાલે ગાંધીનગરમાં રીક્ષા હડતાલ

સી.એન.જી. ભાવ વધારા સામે ઉગ્ર વિરોધ : ગાંધીનગર ઓટોરીક્ષા એસો.એ કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ મામલે જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર સી.એન.જી.માં અસહ્ય ભાવ વધારાના વિરોધમાં શહેરની ૫ હજાર રીક્ષાઓના આજે પેડા બંધી જશે. ગાંધીનગર રીક્ષા એસોસિએશનના પ્રતિનિધિમંડળે ગુરુવારે બપોરે આ

અમદાવાદના રીક્ષાચાલકો સાથે ૭૨ કલાકની હડતાલમાં જોડાવાનો નિર્ણય કર્યો છે. જેના પગલે શુક્રવારથી જડબેસલાક હડતાલની જાહેરાત કરાઈ છે. સેક્ટરોમાં ઓટોરીક્ષાના પેડા બંધી જતા આમ નાગરિકોને

પગરણ મંડરાઈ ચુક્યા છે. રીક્ષા ચલાવી કુટુંબનું ગુજરાન ચલાવતા ઓટોરીક્ષાવાળાઓ માટે આ ભાવવધારો પેટ પર લપડાક મારવા સમાન હોવાનો રોષ પ્રવર્ત્યો છે. છાશવારે વધતા સી.એન.જી.ના ભાવવધારાથી ત્રસ્ત રીક્ષાચાલકોને પોતાની રીક્ષા બંધી દેવાનો નિર્ણય લીધો છે. ગઈકાલે અમદાવાદના વિવિધ રીક્ષા યુનિયનો દ્વારા ૭૨ કલાકની હડતાલનું એલાન જાહેર કરાયા બાદ ગાંધીનગર રીક્ષા એસોસિએશન દ્વારા પણ આ

લેવાયો છે. રીક્ષા ચાલકો દ્વારા ભાવવધારો પાછો ખેંચવાની માંગ સાથે આંદોલનને ઉગ્ર બનાવવાની ચિમકી ઉચ્ચારવામાં આવી છે. ગાંધીનગર ઓટો રીક્ષા એસોસિએશનના પ્રમુખ નવીનભાઈ વાણદે આ અંગે જણાવ્યા મુજબ સી.એન.જી.માં અસહ્ય ભાવવધારાથી રીક્ષાચાલકોની હાલત કફોડી બની છે. આ ભાવવધારાના વિરોધમાં એસોસિએશનના હોદ્દદારોએ આજે ૨.૧૧ના બદલે ૩.૨૫ સુધી કરવાની જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર સુપ્રત

રીક્ષા સ્ટેન્ડ બનાવવાનો મામલો પણ લાંબા સમયથી અધ્ધરતાલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ સી.એન.જી. ભાવ વધારાથી રોષે ભરાયેલા રીક્ષા ચાલકોએ શુક્રવારથી રીક્ષાના પેડા બંધી દેવાનો નિર્ણય લીધો છે. આ તબક્કે રીક્ષા એસોસિએશન દ્વારા છેલ્લા ઘણા સમયથી રીક્ષા સ્ટેન્ડના મામલે પણ તંત્ર કક્ષાએથી કોઈ નિર્ણય લેવાનો ન હોવાનો આકોશ વ્યક્ત કર્યો હતો. શહેરમાં મુખ્યમાર્ગો સહિત આંતરિક માર્ગોની આસપાસ કરોડોના ખર્ચે ફૂટપાથની આભા ઉભી કરાયા બાદ રીક્ષા સ્ટેન્ડસ છીનવાઈ જતા રીક્ષા ચાલકો સહિત નાગરિકોને પણ હાલાકી વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. શહેરમાં નિયત સ્થળે રીક્ષા સ્ટેન્ડની વ્યવસ્થા ગોઠવવા અગાઉ તંત્ર કક્ષાએથી આયોજન પણ કરવામાં આવ્યું હતું. રીક્ષા સ્ટેન્ડના પોર્ટન્ટ પણ નિયત કરી દેવાયા હતા આમ છતાં લાંબા સમયના અંતે પણ કોઈ વ્યવસ્થા ન ગોઠવાતા મુખ્યમાર્ગો તેમજ સેક્ટરોના એપ્રોચ માર્ગ પર પાર્ક થયેલી રીક્ષાઓના લીધે ટ્રાફિકની દૈનિક પ્રશ્નો ઉદભવે છે. જ્યારે માર્ગ વચાળે સ્ટેન્ડ કરતી રીક્ષાઓ માર્ગ સલામતીની દૈનિક પણ જોખમી હોવાનો સૂર ઉઠવા પામ્યો છે. બીજી તરફ રીક્ષાચાલકોને પણ નિયત સ્ટેન્ડના

અભાવે હેરાનગતિ વેઠવી પડે છે. રીક્ષા એસોસિએશનના જણાવ્યા મુજબ આ મામલે છેલ્લા ૬ મહિનાથી રજૂઆત કરવામાં આવી રહી છે. માર્ગોની આસપાસ ફૂટપાથ બનાવવાની રીક્ષા સ્ટેન્ડ કરવાનો પ્રશ્ન મુખ્ય બન્યો છે. જ્યારે કેટલીકવાર બહાર સ્ટેન્ડ થયેલી રીક્ષા ડીટેઈન થતા રીક્ષાચાલકોની મુંઝવણ વધતા નિયત સ્થળે રીક્ષા સ્ટેન્ડ બનાવવા પણ એસોસિએશને માંગ કરી છે.



સ્કૂલ-રીક્ષા અને વાન પણ બંધની હડતાલમાં જોડાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ રીક્ષા એસોસિએશન દ્વારા આજે આ મામલે જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર સુપ્રત કરવામાં આવ્યું હતું. રીક્ષા એસોસિએશનની આ ૭૨ કલાકની હડતાલને સ્કૂલરીક્ષા ચાલકોએ પણ સહકાર આપવાનો નિર્ણય લીધો છે. જેના પરિણામે સ્કૂલ રીક્ષાના પેડા પણ બંધી જાય તેવી સંભાવના છે. શહેરમાં સ્કૂલવર્ષીના આધારે શાળાએ પહોંચતા વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા પણ વિશેષ છે. શહેરમાં ૧૦૦ જેટલી રીક્ષાઓ સ્કૂલવર્ષી માટે દોડતી હોવાનું માલુમ પડ્યું છે. આવા સંજોગોમાં સ્કૂલરીક્ષા પણ હડતાલને સપોર્ટ કરતા શાળાએ જતા વિદ્યાર્થીઓને લઈ વાલીઆલમે પણ હાડમારી વેઠવી પડશે. જ્યારે સ્કૂલરીક્ષા ઉપરાંત સ્કૂલવાન પણ હડતાલમાં જોડાય તેવી શક્યતા છે. ઓટોરીક્ષા એસોસિએશનના હોદ્દદારોના જણાવ્યા મુજબ સ્કૂલવર્ષીના ચાલકોને પણ સી.એન.જી.નો ભાવવધારો વિશેષ અસર કરતો હોવાથી આ મામલે વર્ષીના વાહનચાલકો પણ બંધમાં જોડાશે.

ગાંધીનગર ખાતે જિલ્લાકક્ષાનો પ્રજાસત્તાક દિન ઉજવાશે

શિક્ષણમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગસમા રાષ્ટ્રધ્વજ લહેરાવી સલામી આપશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ યુ.ડી.સી. માં ગાંધીનગરમાં તા. ૨૬મી ૨૦૧૮ના રોજ જિલ્લા કક્ષાના જાસત્તાક દિનની ઉજવણી સ લ. મી. ગાંધીનગર ખાતે કરવામાં આવશે. આ પરાશ. આ શિક્ષણ મંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ ઉજવણી



સમારોહમાં ગાંધીનગરના મહાનુભાવો, વરિષ્ઠ અધિકારીશ્રીઓ, પદાધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહેશે. ગાંધીનગરમાં જિલ્લા કક્ષાના

જિલ્લામાં ૬૫ હજાર ખેલાડીઓ ખેલ મહાકુંભમાં ભાગ લેશે. ગાંધીનગર, તા. ૧૭ રમણે ગુજરાત... જીતશે ગુજરાતના ઉમદા નાર સાથે સમગ્ર રાજ્યમાં તા. ૧૮મી જાન્યુઆરી થી તા. ૧૨ ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૮ ઉદરમ્યાન ખેલ મહાકુંભ યોજાશે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં શરૂ થતા ખેલ મહાકુંભના સુચારૂ આયોજન માટે આજરોજ જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી પી. સ્વરૂપે ખેલ મહાકુંભ યોજાશે. ગાંધીનગર ખાતે મળી

સરગાસણ ગામના સ્મશાનમાં અજાણી મહિલાની કરપીણ હત્યા

હત્યાએ મહિલાના વાળ પકડીને માથું જમીને પછાડી-પછાડીને અથવા બોથડ પદાર્થના ફટકા મારીને હત્યા કરી નાંખી હોવાની શક્યતા : મહિલાની ઓળખ અને ખુનીની તલાશ માટે પોલીસ દોડતી થઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ સ્થિત સ્મશાનમાંથી આજે વહેલી ગાંધીનગર શહેરને અડીને સવારે હત્યા કરી દેવાયેલી હાલતમાં નખ અને લોહી ભીની માટીના સેમ્પલ લઈ ડીએનએ લેવાયા. મહિલાનો હત્યા કરી લેવાયેલી હાલતમાં મૃતદેહ મળ્યાની જાણ પોલીસે એક.એસ.એલ.ને કરતા એક.એસ.એલ. અધિકારી જી.પી. દરબાર બનાવ સ્થળે પહોંચી ગયા હતા અને મુતકની ઓળખ તથા હત્યાના સુધી પહોંચવા માટે જરૂરી ટેસ્ટ અને સેમ્પલ લેવા સુચન કર્યું હતું. જેમાં બનાવ સ્થળેથી લોહીભીની માટી, લોહીની છાંટ જે દિવાલને લાગી હતી તે દીવાલની ઉપરથી ડાઘ, સ્મશાનને બાંધેલી દોરી, હાથની અંગણીઓના નખના સેમ્પલ ઉપરાંત ડીએનએ, વિશેરા અને કિંગર પ્રિન્ટ પણ લેવામાં આવી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે હત્યાના અને મુતક મહિલા વચ્ચે થયેલી ઝગામગીની દરમ્યાન પ્રતિકાર સમયે મહિલાના નખ હત્યાનારને વાગ્યા હોય તો તેના નખ પરથી હત્યાના સુધી પહોંચવામાં પોલીસને સહકાર મળી શકે છે.

મહિલાનો મુતદેહ મળી આવતા સત્તાટો મચી જવા પામ્યો છે. સ્મશાનમાં લઈ જઈને કોઈ શખ્સે માથાના વાળ પકડી ઊંધા માથે જમીને પછાડી-પછાડીને મહિલાનું મરદ કરી નાંખ્યું હોવાની શક્યતા છે. હજુ સુધી મહિલાની ઓળખ થઈ શકી નથી. કયા કારણોસર કોણે આટલી ફૂરતાપૂર્વક મહિલાનું મરદ કર્યું હશે તે પ્રશ્ન પોલીસની સાથોસાથ ગ્રામજનોને પણ મુંઝવી રહ્યો છે. સે. ૭ પોલીસે આ મામલે ગામના સરપંચની ફરીયાદને આધારે મરદનો ગુનો દાખલ કરી ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે પેનલ ડોક્ટરથી પોસ્ટમોર્ટમ કરાવી એક.એસ.એલ.ની મદદથી તપાસનો ધમધમાટ શરૂ કર્યો છે. મળતી માહિતી મુજબ

સરગાસણ ગામનો એક યુવાન વહેલી સવારે ગામના નાકે સ્થિત સ્મશાન પાસેથી પસાર થઈ રહ્યો હતો ત્યારે અચાનક તેની નજર સ્મશાનની દિવાલ પાછળ અર્ધનગ્ન અને લોહીલુહાણ મરદ કરી દેવાયેલી હાલતમાં પડેલા એક મહિલાના મુતદેહ પર પડી. ગભરાઈ ગયેલા યુવાને તાત્કાલિક ગામના સરપંચને જાણ કરી બોલાવી લેતા સરપંચે પોલીસને બોલાવી લીધી હતી. સ્મશાનની અંદરના ભાગે આશરે ૩૫ વર્ષની અજાણી મહિલાની ફૂરતાપૂર્વક હત્યા કરી દેવાયેલી હાલતમાં મુતદેહ પડ્યો હતો. મુતદેહ જે સ્થિતિમાં પડ્યો હતો તેને જોતા તેણીની પરબાહાર ગુજરીને હત્યા કરી દેવાઈ હોવાનું પ્રાથમિક દૈનિકે લાગી રહ્યું હતું. જો કે

પોસ્ટમોર્ટમમાં ચેકઅપ થતા બળાહાર થયો ન હોવાનું બહાર આવ્યું છે. બનાવ સ્થળ પર લોહીના પાખોથીયે ભરાઈ ગયા હતા અને સ્મશાનની દિવાલ પર પણ લોહીના છાંટા પડ્યા હોવાના ડાઘ હતા. જેનાથી તેણીનું મરદ તે જ સ્થળે થયું હોવાનું ચોક્કસપણે કહી શકાય. આશરે ૩૫ વર્ષની ઉંમરની આ મુત મહિલાની ઓળખ હજુ સુધી થઈ શકી નથી. તેણીના શરીરે કોઈ રંગની ડીઝાઈન વાળી સાડી, આઈઝ બિસ્કીટ કલરનો ચણીયો, કોઈ બ્લાઉઝ, ગળે પીળી ધાતુની ચેઈન (માળા), કાને ભુટ્ટી, પગમાં ચાંદીના અંગૂઠા અને માછલી તથા હાથના કાંડે સહેદ ડાયલની લેડી કાંડા ધરિયાળ હતી. શરીરે મજબુત બાંધાની અને ભરાવદાર ચહેરો ધરાવતી અજાણી



જિલ્લા પંચાયતમાં ત્રણ સિનિયર અને છ જુનિયર કલાર્કની બદલી

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં આજે ત્રણ સિનિયર કલાર્ક અને છ જુનિયર કલાર્કની બદલી કરાયેલા હુકમોને પગલે તંત્રમાં સત્તાટો વ્યાપી જવા પામ્યો છે. આજે કરાયેલા બદલીઓમાં જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખશ્રીના અંગત સચિવ તરીકે શ્રી રામોલજીને પુનઃ નિમણૂક આપવામાં આવી છે જ્યારે કિરીટસિંહ ચાવડાને તેમના મૂળ વિભાગમાં પરત મોકલવામાં આવ્યા છે. ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતના શ્રી હરિભાઈ પટેલને જિલ્લા પંચાયતમાં તેમજ બાંધકામના પિયુષભાઈ વોરાને પશુપાલન ખાતામાં બદલી કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત એમ.આર.વિહોલને જિલ્લા પંચાયતમાંથી તાલુકા પંચાયત ગાંધીનગર ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા છે. સિનિયર કલાર્ક તરીકે ફરજો બજાવતા શ્રી ડી.સી. જાની, શ્રી એમ.સી. ચૌહાણ તથા શ્રી મુકેશ દવેની બદલીના હુકમો પણ જારી કરવામાં આવ્યા છે.

Advertisement for 'Feelings Video-Photo' and 'અલ્ટ્રાટેક' (Ultra-Tek) featuring various services and contact information.

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' (Jagdish Steel Stores) listing various steel products and contact details.